SMS DONACIJA
Slovensko gasilstvo temelji na prostovoljnem gasilstvu, saj so le v večjih mestih ustanovljene poklicne gasilske enote. Gasilska zveza Slovenije združuje 120 gasilskih zvez, oziroma 1.348 prostovoljnih gasilskih društev, v katerih deluje preko 151.156 članov, med katerimi je kar 23% mladih in 30% članic. V operativnih gasilskih enotah je usposobljenih 45.227 operativnih gasilcev, ki zagotavljajo visoko operativno pripravljenost za zaščito in reševanje v primeru požarov ter naravnih in drugih nesreč. 

Prostovoljno gasilstvo ima na Slovenskem 144-letno tradicijo. Ljudje so se združevali v gasilska društva, da bi učinkoviteje preprečevali in gasili požare, ta društva pa so pomenila veliko več, kot samo gašenje. Danes je gasilska organizacija pomemben nosilec nalog na področju gašenja in reševanja v primeru požarov – v Sloveniji jih letno beležimo med 5 in 6 tisoč – ter zaščite in reševanja v primeru naravnih in drugih nesreč. To smo dokazali tudi z uspešnim posredovanjem gasilcev na intervencijah v primeru velikih poplav v večjem delu Slovenije leta 1990 in 1998; ob potresih na Severnoprimorskem; ob uničujočem plazu v Logu pod Mangartom in drugih plazovih po Sloveniji; ob pojavu hruševega ožiga in ob nevarnosti za izbruh parkljevke ter ptičje gripe, kjer bi gasilci opravljali pomembno nalogo razkuževanja na vstopno-izstopnih točkah; ob neurju leta 2005 ter številnih drugih nesrečah, ki so v zadnjem času prizadele Slovenijo. Resnični pomen in vloga naše organizacije pa se je pokazala ob poplavah 18. septembra 2007, ko je na prizadetih območjih pri odpravi posledic poplav sodelovalo preko 9.400 gasilcev – od tega samo v Železnikih preko 3.000 gasilcev. V letu 2008 je na področjih, prizadetih s točo in neurji, sodelovalo preko 6.000 gasilcev, v božičnih poplavah leta 2009 pa preko 2.500.V začetku leta 2010 so gasilci na Primorskem odstranjevali posledice orkanske burje. V letih2003 in 2006 smo se spoprijeli z velikima požaroma na Krasu – prvega je gasilo 1.600 gasilcev, drugega pa 2.800 gasilcev. Po številu sodelujočih gasilcev izstopajo poplave leta 2010, ki so posebej hudo prizadele Ljubljano z okolico, Suho krajino in Posavje. Na intervenciji je sodelovalo preko 20.000 gasilcev. Poplave so leta 2012 prizadele vzhodni del Slovenije – Savinjsko-Šaleško, Koroško, Mariborsko in Podravsko regijo – najhuje je bilo ob reki Dravi. Na intervencijah je sodelovalo preko 11.000 gasilcev. Leta 2012 so se ponovno pojavili veliki požari v naravnem okolju. Pustošili so v več občinah – v novogoriški je gorela Skalnica pod Sveto Goro, v koprski so ognjeni zublji pustošili pri Črnem Kalu, v občini Ilirska Bistrica je gorelo pri Obrovu, požar pa je na težko dostopnem terenu divjal tudi v Osilnici. Na intervencijah je sodelovalo preko 4.000 gasilcev. V vročem poletju 2013 je zagorelo na Trstelju in le po zaslugi skoraj tisoč gasilcev se požar ni razširil na večjo površino.
Gasilska organizacija ima zelo pomembno nalogo tudi na področju preventive in širjenja požarnovarnostne kulture. Gasilska društva so se vklopila v okolje, v katerem delujejo – pogosto so središče aktivnega življenja v kraju. Gasilci imajo pomembno vlogo tudi pri kadrovanju in vzgoji najmlajših članov, ki jih s svojimi programi odvrne od ulice in računalnikov v zdravo življenje, polno koristnega znanja in napotkov za nadaljnje življenje.
Prostovoljni gasilci letno opravijo veliko število intervencij. Po podatkih Uprave RS za zaščito in reševanje so gasilci od leta 2010 sodelovali na naslednjih intervencijah:

	Leto
	Število intervencij
	Število gasilcev

	2010
	8.040
	62.520

	2011
	9.315
	70.221

	2012
	13.607
	108.156

	2013
	10.838
	82.854


Da bi bili gasilci kos vsem tem zahtevnim intervencijam gašenja požarov ter reševanja ob naravnih in drugih nesrečah, se moramo ves čas usposabljati in izobraževati, zato veliko svojega časa namenimo za zahtevna temeljna in dopolnilna usposabljanja. Po zbranih podatkih je ocenjeno, da prostovoljni gasilci letno opravimo več kot 10.000.000 ur prostovoljnega dela. 

S prenosom določenih nalog zaščite in reševanja, z odredbo in kasneje z Zakonom o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami na gasilske enote, je gasilska organizacija kot nevladna, prostovoljna organizacija tudi uradno postala najpomembnejši člen v sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami ter pomemben dejavnik pri zagotavljanju nacionalne varnosti na področju zaščite in reševanja.
Namen zbiranja sredstev
Delo gasilcev na številnih intervencijah gašenja in reševanja ob naravnih in drugih nesrečah je zelo naporno, zahtevno in nevarno. Pri delu na intervencijah so gasilci pogosto izpostavljeni velikim fizičnim naporom in nevarnostim, ki večkrat privedejo do poškodb gasilcev. V času zdravljenja gasilec ne more opravljati svojih delovnih obveznosti, zaradi česar je pogosto prikrajšana njegova družina. V primeru hujših poškodb in invalidnosti lahko ostane gasilec trajno nesposoben za opravljanje svojih delovnih obveznosti, zaradi česar je težje zaposljiv, ali pa celo nezmožen za opravljanje svojega poklica. Gasilec zaradi poškodb, ki jih je utrpel na intervencijah, ko je prostovoljno in nesebično pomagal ljudem v nesreči, pogosto ostane brez delovnega mesta in dohodkov, zaradi česar je prizadeta celotna družina. 
Sredstva, ki jih bomo prejeli s pomočjo SMS-donacije, bomo namenili družinam, prizadetim zaradi nesreče njihovih družinskih članov-gasilcev  na intervencijah gašenja ter reševanja v primeru naravnih in drugih nesreč. 
Termin zbiranja sredstev

Sredstva zbiramo od 1. februarja 2014 do konca leta 2014 – z možnostjo ponovitve zbiranja. 
Ključna beseda: 
GASILEC
